

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.070

Sábado 2 de Febrero de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

PUEDEN RECUPERAR LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA QUIENES LA PERDIERON POR MILITAR EN LOS EJERCITOS BELIGERANTES EN LA ULTIMA GUERRA

Acuerdo sobre reivindicación de las cédulas del Banco Nacional Hipotecario argentino que fueron expolladas por el "Gobierno rojo" en 1936

18.000.000 de pesetas para servicios de Correos

Otros acuerdos del Consejo de Ministros

Madrid, 2.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros, celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el jefe del Estado:

Presidencia.—Decreto autorizando la recuperación de la nacionalidad española a los españoles que la perdieron por militar en los Ejércitos de las naciones beligerantes durante la última guerra.

Decreto por el que se derogan los

El buque español

"Neptuno" sale de

Buenos Aires para

Nápoles con víveres

para el Vaticano

Buenos Aires, 1.—Ha zarpado el buque español «Neptuno», con destino a Nápoles. Conduce gran parte de los víveres y medicinas que donó el Gobierno argentino al Vaticano para su reparto entre los necesitados italianos. El Gobierno español colabora a este donativo con la cesión del barco para el transporte gratuito. Esta colaboración se calcula en cerca de cuatro millones de pesetas. El «Neptuno» ha sufrido costosas demoras en el puerto de Buenos Aires a causa de la huelga de estibadores.

Antes de partir el buque se celebró a bordo la ceremonia de bendición del cargamento por el representante de la Nunciatura. Asistieron los ministros argentinos de Relaciones Exteriores, del Interior y de Agricultura, y el embajador de España, conde de Bulnes.—Efe.

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El campeón español de ajedrez, Medina, que en el torneo recientemente celebrado en Londres ha obtenido una discreta calificación tras un comienzo poco afortunado. He aquí a Medina, con el tablero delante en una actitud peculiar de absoluta abstracción de cuanto no sea el problema que tiene planteado en el tablero. El jugador catalán es una brillante esperanza de nuestro deporte ajedrecístico

ZOLTAN TILDY PRESIDENTE DE LA REPUBLICA HUNGARA

Londres, 1.—El doctor Zoltan Tildy, jefe del Gobierno húngaro, ha sido elegido hoy Presidente de la República por la Asamblea Nacional, según anuncia la radio de Budapest. Una gran multitud que se había congregado frente al edificio del Parlamento aclamó al nuevo Presidente al ser anunciada su elección.—Efe.

Ha sido adoptado el régimen republicano

Londres, 1.—Hungria ha adoptado el régimen republicano por aclamación de su Parlamento. Se cree que habrá nuevo Gobierno el lunes, celebrándose al efecto conversaciones interpartitas.

de 5 de Agosto y 20 de Septiembre de 1941 y se restablece el régimen económico normal en el archipiélago canario.

Expediente instruido con motivo de la competencia suscitada entre el gobernador civil de Oviedo y el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Pravia con motivo del tendido de líneas aéreas de alta tensión.

Asuntos Exteriores.—Decreto por el que se constituye la Comisión Interministerial de Política Aérea Internacional.

Decreto por el que se crea el Instituto Politécnico de Enseñanza Media y Profesional de Tánger.

Acuerdo sobre reivindicación de las cédulas del Banco Nacional Hipotecario de la República Argentina que fueron expolladas fraudulentamente por el «Gobierno rojo» en el año 1936.

Gobernación.—Expediente por el que se declara calificada excepción el crédito de 1.500.000 pesetas del presupuesto de 1945 para la adquisición de material de Correos.

Expediente de prórroga para 1946, por calificada excepción de 1945, de la Dirección General de Correos, por la suma de 16.500.000 pesetas.

Expedientes de jubilación extraordinaria, conforme a la ley de 24 de Junio de 1941, de cuatro jefes superiores de Administración, dos jefes de Administración de primera clase con ascenso, siete jefes de Administración de primera clase y un jefe de Administración de segunda clase del Cuerpo Técnico de Correos.

Relación de proyectos de obras en pueblos adoptados por la suma de 6.640.000 pesetas.

Ejército.—Acuerdo del Consejo de ministros por el que se remite a las Cortes proyecto de ley concediendo pensión extraordinaria a la viuda del teniente general Orgaz.

Decretos por los que se conceden cruces blancas de Mérito Militar, pensionadas, a diverso personal del Cuerpo de la Guardia civil.

Decreto por el que se declaran de urgente ejecución las obras de construcción de polvorines en el Vocar.

Decreto por el que se aprueba el reglamento orgánico del Cuerpo Jurídico Militar.

Decreto por el que se transmite pensión a doña Teresa Egea, madre del teniente don José Mor Egea.

Marina.—Expediente de obras y adquisiciones.

Aire.—Decreto regulando las funciones inherentes al título de ingeniero aeronáutico.

Decreto por el que se crea el Consejo Superior de Administración de los Patronatos de Huérfanos de generales, jefes y oficiales y del de suboficiales, clases de tropa, especialistas y personal subalterno del Ejército del Aire.

Expedientes de trámite.

Hacienda.—Acuerdos del Consejo de ministros por los que se aprueban los proyectos de un edificio para la Aduana de Ayamonte; galería subterránea que comunica la estación del ferrocarril con la Aduana de Port Bou; adicional del edificio ampliatorio del Ministerio de Hacienda.

Diversos créditos extraordinarios.

Decretos de personal.

Industria y Comercio.—Acuerdo por el que se aprueba el presupuesto del Instituto Español de Moneda Extranjera para el ejercicio de 1945.

Concesión de dos suplementos de crédito.

Agricultura.—Decreto-ley por el que se concede una moratoria fiscal y comercial en las zonas de naranjales damnificadas en Levante por las recientes heladas.

Decreto por el que se declara de interés nacional la colonización de las zonas dominadas por los canales de ambas márgenes de la presa de «San José» en el río Duero.

Expediente por el que se aprueba el contenido propuesto por el Ayuntamiento de Jerez de los Caballeros (Badajoz) para la liquidación de sus deudas en el Pósito local.

Los rojos españoles provocaron los sucesos sangrientos en Chile

Santiago de Chile, 1.—La Prensa informa que la Policía ha podido comprobar que los provocadores que originaron los sucesos sangrientos en esta capital el pasado lunes son refugiados españoles, que probablemente serán expulsados por indeseables del país.—Efe.

Educación Nacional.—Decreto por el que se crea el Instituto «Santo Domingo de Modrovejo», de Misiología Española, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Decreto por el que se crea el Patronato del Archivo Histórico Nacional.

(Continúa en la página 3)

ENTIERRO DEL TENIENTE GENERAL ORGAZ



El entierro del teniente general Orgaz ha constituido una manifestación de sentimiento en Madrid. El duelo fué presidido oficialmente por los miembros del Gobierno y el presidente de las Cortes Españolas. Tras esta presidencia figuraban la familiar y la del Cuerpo de Estado Mayor. El ministro del Ejército ostentó la representación del Caudillo

Los nuevos cardenales españoles saldrán para Roma el día 5

Harán el viaje en el avión puesto a su disposición por S. E. el Jefe del Estado

El Papa concede al obispo de Murcia honores de asistente al solio pontificio

Murcia, 1.—En el Palacio Episcopal se ha recibido hoy una carta autógrafa del Santo Padre, dirigida al prelado, doctor Díaz y Gómara. En ella le felicita por la celebración de sus bodas de plata con el episcopado y elogia el celo pastoral desplegado por él como obispo auxiliar del arzobispado de Zaragoza, después como ordinario de lugar de la diócesis de Osma y por más de dos años administrador apostólico de Barcelona y, finalmente en esta diócesis. En dicha carta el Santo Padre pide a Dios,

con fervientes plegarias, que conceda al prelado y a su diócesis sus dones y consuelos celestiales, y le concede facultad para que, celebrada misa de pontifical, bendiga al pueblo reunido y le anuncie indulgencia plenaria. La carta está fechada en Roma el 10 de Diciembre, séptimo año de su pontificado.

Asimismo, por el Breve le concede el privilegio y honores de obispo asistente al solio pontificio, adscribiéndole al número de los prelados domésticos; lo crea, además, noble, y le otorga el título de conde, concediéndole privilegio de oratorio privado. El Breve está dado en Roma el 28 de Diciembre pasado.

El prelado ha hecho con este motivo un donativo de 10.000 pesetas para las obras de restauración del Santuario de la Patrona de esta ciudad, la Virgen de la Fuensanta.

Telegramas cruzados entre el Papa y el arzobispo Primado

Toledo, 1.—El «Boletín del Arzobispado» publica los siguientes telegramas:

«Del Arzobispado Primado al sustituto secretario de Estado.—Ciudad del Vaticano:

Dignese presentar a S. S. mi conmovido agradecimiento por el altísimo honor de acercarme a su sagrada persona con la concesión de la púrpura cardenalicia, que será un vínculo más fuerte para consagrarme todo lo que me reste de vida al servicio de la Iglesia y del Vicario de Cristo.—Arzobispo de Toledo.»

El secretario de Estado de Su Santidad ha contestado al doctor Pla y Deniel con el siguiente telegrama:

Su Santidad, vivamente complacido de sentimientos V. E., reitera el testimonio benevolencia y particular bendición apostólica. Montini, sustituto.»

El viaje de los cardenales a Roma

Toledo, 1.—El doctor Pla y Deniel se dispone a partir para Roma el día 5, juntamente con los otros dos nuevos cardenales, arzobispos de Granada y Tarragona.

Acompañarán al Primado, como familiares, su secretario de cámara, muy ilustre señor don Gerardo Sánchez Pascual, y su capellán y secretario particular, don Francisco Miranda.

Dice Bevin: La propaganda de Moscú es lo que amenaza la paz

Los comunistas iniciaron la guerra civil en Grecia

ENERGICA DEFENSA DE LA CONDUCTA DE GRAN BRETAÑA EN AQUEL PAIS

Vichinsky pide la inmediata retirada de las fuerzas británicas

ESPAÑA INTENSIFICARA CON NORTEAMERICA LAS COMUNICACIONES MARITIMAS

Gijón, 1.—España va a intensificar sus comunicaciones marítimas con la América del Norte a partir de fecha próxima, especialmente desde los puertos del Norte de la Península y Filadelfia y Nueva York. La Naviera Aznar iniciará en la tercera decena del mes actual un servicio regular de mercancías, que estará a cargo de buques de seis a siete mil toneladas.

El primer viaje lo iniciará el «Monte Costelo», que zarpará del Musel el 25 de Febrero con destino a Filadelfia y Nueva York.

Discurso del delegado soviético

Londres, 1.—En la reunión del Consejo de Seguridad de la O. N. U. el jefe de la delegación soviética pronunció un discurso acerca del problema griego. Subrayó que la Unión Soviética hizo constar a las grandes potencias en la Conferencia de Potsdam, celebrada el verano pasado, que el Gobierno griego estaba amenazando la paz con su política respecto a Bulgaria y Albania. Reveló también que la U. R. S. S. había planteado la cuestión griega antes de llevar el caso al Consejo de Seguridad. Además, el memorándum presentado a los Estados Unidos e Inglaterra en la Conferencia de Potsdam, Vichinsky dijo que el Gobierno soviético había presentado un segundo memorándum sobre Grecia en la reunión de ministros de Asuntos Exteriores celebrada en Londres en Septiembre del cuarenta y cinco. Volvió a plantear la cuestión en la reciente Conferencia de Moscú. «Sin embargo—prosiguió—el problema no llegó nunca a discutirse. Creo es necesario llamar la atención de este Consejo para demostrar que el memorándum del 21 de Enero no debe ser calificado de sorpresa, sino de culminación de una serie de declaraciones soviéticas sobre el particular.»

Vichinsky indicó que quizá no presente una exposición larga y detallada, asegurando que, en vista de los memorándums anteriores, no es necesario tratar el tema con amplitud.

Puso de relieve a continuación que la situación en Grecia significa falta de autoridad y orden, ya que en dicho país los «demócratas son atacados y existe un verdadero régimen de terror. Se refirió a los recientes acontecimientos de Grecia y declaró que «las partidas de fascistas se pasean en automóvil por las ciudades, armadas de ametralladoras». Dijo que los edificios de los partidos democráticos han sido saqueados y que ha habido numerosas víctimas. Terminó aludiendo al levantamiento monárquico y a otras actividades subversivas.

El jefe de la delegación soviética en la O. N. U., Vichinsky, insistió ante el Consejo de Seguridad en que las fuerzas británicas que se encuentran en dicho país deben ser retiradas inmediatamente.

Discurso del ministro británico Bevin

El secretario del Foreign Office, Bevin, contestó a Vichinsky. Manifestó que considera que el largo discurso pronunciado por éste no justifica la retirada de las tropas británicas de Grecia, sino que, por el contrario, invita a que el Gobierno británico envíe nuevos contingentes, ya que el delegado soviético ha presentado la situación en el país como verdaderamente caótica, que es lo que tratan de impedir las fuerzas inglesas. Seguidamente, Bevin admitió en diversas ocasiones la cuestión griega. Dijo que siempre la empleó como argumento cuando se discutían otros problemas europeos. Afirmó también que Stalin se mostró satisfecho de las seguridades que Gran Bretaña dió en la Conferencia celebrada en Yalta, cuando los soviets pidieron información. En aquella entrevista—dijo Bevin—Stalin hizo constar que tenía confianza absoluta en la política británica respecto a Grecia.

El secretario del Foreign Office prosiguió su discurso diciendo que cuando los soviets plantearon el problema griego de forma contundente fué en Potsdam, a raíz de «las elecciones inglesas, en las cuales, por cierto, no había lista única». Esta observación sobre las elecciones fué dirigida por Bevin a Vichinsky de manera amistosa, pero bastante sarcástica.

Agregó después el secretario del Foreign Office que el comisario de Negocios Extranjeros soviético, Molotov, le prometió en la Conferencia de Londres que no se volvería más a hablar de Grecia. No obstante, en la Conferencia de Moscú fué planteado nuevamente el tema por los rusos, aunque se decidió no incluirlo en el orden del día. Finalmente dijo que no comprendía cómo la U. R. S. S. (Continúa en la página 3)

Sale para Madrid el cardenal Arce Ochotorena

Tarragona, 1.—El cardenal, doctor Arce Ochotorena, arzobispo de Tarragona, ha salido esta tarde en autovía hacia Madrid. Fué despedido por el Gobernador civil y jefe provincial y las restantes autoridades y jerarquías, así como por numerosos fieles. Le acompaña el secretario de cámara del Arzobispado, doctor Rufino Truébano. En la capital de España, el doctor Arce se reunirá con los doctores Pla y Deniel y Parrado, prelados de Toledo y Granada, respectivamente, para marchar seguidamente a Roma en el avión especial puesto a su disposición por el Gobierno.

El intento de desembarco de varios bandidos en Lastres

Fueron 23 los que, bien armados salieron del puerto de Bayona

Las autoridades francesas están ya informadas

Madrid, 2.—Como ampliación a la noticia publicada por la Prensa de ayer sobre la captura de unos bandidos que desembarcaron en Lastres (Asturias), se informa que a las cinco horas del día 27 de Enero intentaron desembarcar en Lastres (Columba) cuatro individuos procedentes de Francia, de los cuales uno resultó ahogado y otro detenido. Los dos restantes pudieron huir al monte, provistos de ametralladoras. En otra lancha quedaron 15 hombres sin desembarcar.

La Capitana General de la séptima región militar daba cuenta que las fuerzas de la Guardia civil dieron muerte en Suevo (Asturias) a los dos rebeldes que lograron internarse y que, al parecer, se dirigían hacia Infiesto. Estos malhechores, bien armados, hicieron frente a la Benemérita en el pueblo de Ablanedo, término municipal de Carrandi, defendiéndolo.

En posteriores informaciones, la Comandancia de Marina de Gijón comunicó que la embarcación francesa «Porcuato», de la matrícula de Bayona, patronada por Ignacio Mugueta Mendizábal, español con residencia en Francia desde hace muchos años, y de la que es motorista el también español y con residencia igualmente en Francia, José Telleira, salió de aquel puerto francés a la pes-

(Continúa en la página 3)

Información Local

Velada en el teatro Cervantes a beneficio del Comedor y Refugio de Caridad

Organizado por el Cuadro Artístico Segoviano, en el que figuran notables aficionados, bien conocidos de nuestro público, se celebrará el próximo miércoles, día 6, en el teatro Cervantes una gran velada teatral a beneficio del Comedor y Refugio de Caridad. Se pondrá en escena la comedia cómica en tres actos, original de Antonio y Manuel Paso, titulada «Un hijo, dos hijos, tres hijos», cuya trama está llena de regocijantes escenas, pues los autores sólo se propusieron al escribir su obra el hacer reír a los espectadores.

Es de esperar que el público de Segovia responda con generosidad a esta noble iniciativa del Cuadro Artístico de nuestra ciudad, ya que los ingresos que en estas funciones se obtengan, van a ir a parar a los necesitados a través de una entidad tan simpática y de tanta tradición segoviana como es el Comedor y Refugio de Caridad, recientemente fusionado con el antiguo Refugio de los Pobres. Así, pues, se nos presenta ocasión a los segovianos de hacer una gran obra de caridad, por lo que es seguro que el lleno en las dos secciones sea absoluto.

Estas secciones tendrán lugar a las siete y media de la tarde y diez y media de la noche.

SE DETIENE AL AUTOR DE VARIOS ROBOS EN IGLESIAS SEGOVIANAS

Han sido recuperados todos los objetos robados

En la Comisaría del Cuerpo General de Policía se tuvo conocimiento días pasados, de que en varias iglesias de la ciudad se habían cometido diversos robos, desapareciendo objetos de valor que estaban en los altares de los templos.

Inmediatamente el señor comisario de Policía ordenó el correspondiente servicio de vigilancia que ha dado como resultado la detención, en el día de ayer, de Mariano Palacios Gutiérrez (a) «El Pachín», de cuarenta y cuatro años, natural de Zamarramala y con domicilio en esta capital, en el barrio de San Marcos. El detenido se confesó autor de los hechos mencionados.

Se ha conseguido la recuperación de todos los objetos sustraídos y que son varias ánforas, crucifijos, candelabros, floreros y una bandeja de plata. El detenido había vendido estos objetos en diferentes establecimientos.

Con el atestado correspondiente, Mariano Palacios Gutiérrez ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.

Retiro para aspirantes.—Mañana, primer domingo de mes, os corresponden hacer vuestro retiro espiritual mensual en las Madres Reparadoras, a las doce de la mañana, con arreglo a los siguientes actos:

Meditación, examen de conciencia y visita al Santísimo Sacramento.

Aspirantes de Acción Católica de la ciudad: Dios os llama, os invita amorosamente al retiro. No dejéis por ello de asistir. Más todavía: además de vuestra asistencia fervorosa, recogida, llena de amor a Dios, haced otra cosa: llevad a vuestras hermanas, parientes, vecinas y amigos. Para todas es útil y provechoso el retiro espiritual.

Delegadas de aspirantes: No descuidéis vuestros deberes para con vuestras niñas. Recordadlas una vez más los beneficios y gracias del retiro y espolead sus débiles voluntades para que no dejen de asistir. Incluso, podéis, por lo menos, acompañarlas hasta la capilla, donde se celebra. Todo... por amor de Dios.

Asociación de las Jóvenes de Acción Católica

Retiro para aspirantes.—Mañana, primer domingo de mes, os corresponden hacer vuestro retiro espiritual mensual en las Madres Reparadoras, a las doce de la mañana, con arreglo a los siguientes actos:

Meditación, examen de conciencia y visita al Santísimo Sacramento.

Aspirantes de Acción Católica de la ciudad: Dios os llama, os invita amorosamente al retiro. No dejéis por ello de asistir. Más todavía: además de vuestra asistencia fervorosa, recogida, llena de amor a Dios, haced otra cosa: llevad a vuestras hermanas, parientes, vecinas y amigos. Para todas es útil y provechoso el retiro espiritual.

Delegadas de aspirantes: No descuidéis vuestros deberes para con vuestras niñas. Recordadlas una vez más los beneficios y gracias del retiro y espolead sus débiles voluntades para que no dejen de asistir. Incluso, podéis, por lo menos, acompañarlas hasta la capilla, donde se celebra. Todo... por amor de Dios.

NOTAS DEPORTIVAS

El partido de mañana en El Peñascal

Con el partido de mañana harán su presentación «oficial» ante la afición segoviana, los jugadores fichados estos días por el Club local, con el propósito—simpático propósito—de reforzar el cuadro de jugadores del once gimnástico y con miras al torneo Copa de la Federación, a esto horas casi en puertas.

No hacemos cargo de lo justificable que está el interés que sienten los aficionados de nuestra capital por «visar» esa presentación de jugadores gimnásticos que se les ofrece con este partido. Nosotros—que ya les vimos actuar el jueves—somos los primeros interesados en asistir al partido, pues tenemos entendido que el adversario que se enfrentará al once segoviano es un conjunto de chicos madrileños muy adecuados para poder aguilatar mañana los valores de cada cual.

Para esta jornada—preliminar de la emocionante del próximo domingo en Valladolid frente al Alas—se espera poder alinear en el equipo de la Gimnástica a los siguientes muchachos: Ajero; Zuara; Aparicio; Azañedo; Pílin; González; Araiz; Herrera, Dobaña, Novo, Alonso.

La misma delantera que en cuarenta y cinco minutos el jueves batió nueve veces el marco defendido por Guiniales, asistida por esa línea medular—por la que sentimos enormes deseos de verla jugar—y refrendados en la puerta con ese trío defensivo que

no se nos antoja grano de anís para salvarlo... a quien tenga necesidad de hacerlo.

Y frente a este once, uno de esos formado por muchachos madrileños, de los que si bien no gustan a ciertos super-técnicos, en cambio a los que apenas estamos en los baluceos de este deporte, nos entusiasman con ese llevar la pelota en raso y con alegría que cautiva, como cautivó al público segoviano el once de la Ferroviaria la tarde que puso cátedra en El Peñascal de lo que es «no» jugar al fútbol y marcar cuatro goles de los más perfectos y jactanciosos que hemos visto hacer en nuestro campo.

No queda más obstáculo para que el campo se llene mañana que el del tiempo. Si la tarde es de bonanza, no hay duda que el aforo de espectadores en El Peñascal será uno de los mayores del año.

Para completar este programa, se ha buscado la colaboración del colegio señor Fernández—maestro en la cosa de pitar a punto—para que sea quien lleve la dirección arbitral del partido.

Otro partido en Chamberí

Nos comunica la Delegación Comarcal de la Federación Castellana de Fútbol que mañana, a las once, en el campo de Chamberí, se celebrará el partido, correspondiente al Campeonato de Tercera Regional, entre los equipos Gimnástica Segoviana y Dagsa.

También se nos manifiesta que el once gimnástico saldrá bastante reforzado en relación a los equipos que presentó en las jornadas anteriores de este Campeonato.

Por consiguiente, mañana es día de ración doble para los aficionados segovianos.

LA FESTIVIDAD DE LA PURIFICACION DE NUESTRA SEÑORA

Hoy, con toda solemnidad, ha celebrado la Iglesia la festividad de la Purificación de Nuestra Señora, denominada fiesta de las Candelas porque en las misas solemnes se hace la bendición de las velas simbólicas. A pesar de no ser día de precepto, las iglesias se han visto muy concurridas de fieles, siendo muchos los que se han acercado a la Sagrada Mesa.

En la Santa Iglesia Catedral, esta fiesta ha revestido gran brillantez. El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Lorente Federico, revestido de pontifical, procedió a la bendición de las candelas, organizándose después la procesión por las naves de nuestro primer templo.

Terminada la procesión, el prelado asistió de medio pontifical al santo sacrificio de la misa que ofició el canónigo muy ilustre señor don Maximino Azpuceta, ministrado por dos beneficiados de nuestro primer templo. La misa fué cantada por los seminaristas.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el canónigo muy ilustre señor don Arturo Hernández, quien elocuentemente predicó sobre la festividad del día.

A esta solemnidad religiosa asistió un gran concurso de fieles y, como es tradición, el excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas.

ASOCIACION DE LAS JOVENES DE ACCION CATOLICA

Retiro para aspirantes.—Mañana, primer domingo de mes, os corresponden hacer vuestro retiro espiritual mensual en las Madres Reparadoras, a las doce de la mañana, con arreglo a los siguientes actos:

Meditación, examen de conciencia y visita al Santísimo Sacramento.

Aspirantes de Acción Católica de la ciudad: Dios os llama, os invita amorosamente al retiro. No dejéis por ello de asistir. Más todavía: además de vuestra asistencia fervorosa, recogida, llena de amor a Dios, haced otra cosa: llevad a vuestras hermanas, parientes, vecinas y amigos. Para todas es útil y provechoso el retiro espiritual.

Delegadas de aspirantes: No descuidéis vuestros deberes para con vuestras niñas. Recordadlas una vez más los beneficios y gracias del retiro y espolead sus débiles voluntades para que no dejen de asistir. Incluso, podéis, por lo menos, acompañarlas hasta la capilla, donde se celebra. Todo... por amor de Dios.

JÓVENES ATROPELLADOS POR UN CAMIÓN

Ayer fueron atropellados por un camión, los jóvenes Jesús Valle Fernández y Calixto Velasco, de diecisiete y dieciséis años de edad, respectivamente.

SUFRAGIOS

Esta mañana, a las ocho, en la capilla de Padres Franciscanos, se rezaron misas por el eterno descanso del alma de la señorita Fuencisla Sastre (que en paz descansa), con motivo del cuarto aniversario de su fallecimiento.

DE INTERES PARA LOS PROPIETARIOS DE FINCAS URBANAS DE LA CAPITAL

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Segovia. La Orden de 14 de Marzo de 1940, en sus artículos 4.º y 5.º, impone la obligación a los propietarios de fincas urbanas sitas en las capitales de provincia y poblaciones superiores a 25.000 habitantes, de adquirir papel de fianzas, que no podrá ser superior al importe de la renta mensual, en todos los contratos que hayan celebrado con posterioridad a dicha disposición o se celebren en lo sucesivo.

El artículo 18 del Decreto de 26 de Octubre de 1939, señala las multas de 100 a 5.000 pesetas, para los casos de incumplimiento.

Con el fin de evitar la imposición de las referidas sanciones y se hallen a cubierto los propietarios al tiempo de realizarse las inspecciones preventivas en las disposiciones citadas, se recuerda la obligación que tienen de exigir al inquilino el importe de dicha fianza en metálico, para su inversión en los referidos efectos timbrados al portador que llevan la denominación de «Papel de Fianzas», que será unido al ejemplar del contrato que se hallare en su poder, sin excepción, en

todos los formalizados a partir de 14 de Marzo de 1940, así como los que se concierten en lo sucesivo; papel que habrá de adquirirse, necesariamente, en esta Cámara.

Las mismas obligaciones y sanciones, en su caso, corresponden a los propietarios que carezcan de contratos escritos, quienes deberán formalizarlos con arreglo al modelo oficial.

Como se expresa, estas disposiciones solamente obligan a los propietarios de edificios sitos en esta ciudad.

Lo que se hace público, para general conocimiento, y en particular de quienes afecta.

Segovia, 30 de Enero de 1946.—V.º B.º: El presidente, F. Cuesta. El secretario, Gabino Herrero Llorente.

MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultad a Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado núm. 2. Logroño.

CABEZA RUBIA, Alconchel. A 150 kilómetros de Badajoz, recibe bien vacas a partir del 15 de Enero. Razón, Muñoz Castillas, Badajoz.

COMPRAS

COLECCIONISTA, compra toda clase de antigüedades y joyas. Hotel Victoria. Teléfono 181. Domingo de 9 a 1.

TRASPASOS

SE TRASPASA frutería con vivienda, y véndese bicicleta seminueva. José Zorrilla, 22, duplicado.

GANADOS

BURRO garañón véndese, a escoger entre dos de tres y cuatro años, alzada 1,52 y 1,47, sin haber cubierto. Apolinario Valdivieso, en Cuéllar.

VENDO macho romo, a elegir entre cuatro de diez, nueve, ocho y tres años. Tratar, en Escalona del Prado, con Amós Ortega.

PAREJA de bueyes, cinco años, 32 arrobas, véndese. Estanco de Valdeprados.

VACA suiza, en producción; otra parida de dos días y seis abocadas, vendiendo. Tratar, en Sotosalbos, señor Pecharramán.

VACA suiza de 30 meses, abocada al primer parto, véndese. Andrés Rodríguez, Lastras de Cuéllar.

VACA de leche, cumplida, y toro seminal, bonita lámina, véndense. Florentino Matute, en Cabañas de Polendos.

VACA suiza, recién parida del tercero, véndese. Pantaleón Santos. Marazoleja.

VACA suiza, abocada al segundo, buenas condiciones, véndese. Ceferino Miguel, Santo Domingo de Pirón.

CABRAS, se venden dos, de dos a tres años, paridas de un mes, buena clase. Demetrio Saiz, en Migueláñez.



ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VENTAS

VENDESE semilla de achicoria semicorta, en una o en varias partidas, y remolachas forrajeras blancas. Para tratar, con Anacleto Senovilla, Cuéllar.

NORIA, véndese. Juan Martín, en Marugán.

SE VENDE aparador y cuna. Lastras, 1.

CARRO de bueyes, nuevo, se vende. Tratar, Aurelio Herranz, Melque.

CARRO de yugo nuevo, véndese. Saturnino Velasco, en La Lastrilla.

EL MAYOR surtido en toda clase de artículos para regalos y a los mejores precios. Bazar «La Fuencisla». Isabel la Católica, 12.

CARRO de yugo, buen uso, véndese. Tratar, Francisco Herranz, en Migueláñez.

CASA, en Palazuelos de Eresma, véndese. Juan Navarro, en la misma, o Dionisio Segovia, La Lastrilla.

PAJA de trigo, de cebada y de algarrobas, vende un vagón, Luciano Adrados, en Turégano.

ALQUILERES

ALQUILER bicicletas. Félix Martín, Plaza de San Millán, número 1.

PISO, con cuarto de baño, se alquila. Razón, Judería Nueva, 14.

VARIOS

DEPORTISTAS: Leed «Segovia Deportiva». Aparece los lunes. Precio, 0,40. Suscripciones, Apartado 52. Segovia.

ELECTRON, Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

TOS, garganta... Pectorales Sierra Nevada.

El homenaje al marqués de Lozoya en el Círculo de Bellas Artes de Madrid

Brillante conferencia del homenajeado

Se celebra un banquete para trescientos cubiertos

El homenaje que tuvo lugar ayer, en el Círculo de Bellas Artes, de Madrid, dedicado al ilustre prócer segoviano marqués de Lozoya, resultó solemnisimo y digno de esta gran figura de las letras españolas y notable historiador del arte hispánico, cuyos grandes conocimientos de esta clase le llevaron a ocupar el alto puesto de director general de Bellas Artes.

El amplio salón del Círculo, como se dijo ayer en este periódico, se hallaba ocupado por una nutrida y selectísima concurrencia.

La conferencia del marqués de Lozoya que, como ya se ha dicho, versó sobre «La pintura romántica española», fué un modelo de dicción, de claridad explicativa y de interesantes datos, esmaltados de acertadísimo juicio crítico, siendo, por tanto, brillantísima, y constituyendo una admirable lección de Historia del Arte.

Sentó la tesis de que el iniciador de la pintura romántica en España fué don Francisco de Goya y analizó su obra y la de otros gloriosos artistas españoles y extranjeros. El auditorio le oyó religiosamente y después le aplaudió con frenesí.

Después de esta conferencia, se celebró un banquete de unos trescientos cubiertos, que estaba organizado para sólo doscientos, habiendo tenido necesidad la casa que lo servía de ampliar a última hora el número de plazas, lo que da idea del éxito del homenaje y las profundas simpatías que entre los artistas españoles tiene don Juan de Contreras y López de Ayala.

Asistió a ambos actos una comisión del Centro Segoviano, compuesta por el presidente don Valentín Cardiel y el vocal don Gaudencio Llandez, así como varios socios y numerosos miembros de la colonia segoviana en la capital de España. De Segovia concurrió una representación de la Filarmónica presidida por don Mariano Grau. Se leyeron numerosas adhesiones y usó de la palabra, por la comisión organizadora, don José Francés.

JULIÁN DE TORRESANO

Por ser laborable el 5 de este mes, fiesta de Santa Agueda, las mujeres de Zamarramala la celebrarán el domingo siguiente, día 10, en la forma típica de costumbre.

Actuarán de alcaldesas en la misma, vistiendo los clásicos y pintorescos trajes segovianos que tanta fama adquirieron allí, las vecinas de dicho pueblo María de Andrés e Hilariá Velasco.

Habrá una solemne función religiosa, probablemente a las once, en la iglesia parroquial, a la que asistirán, según costumbre, esas alcaldesas, rodeadas de otras mujeres de la localidad, ostentando también estas indumentos de la tierra y formando, por tanto, un cortejo vistoso.

Por la tarde, se tendrá el imprescindible baile de tamboril y dulzaina, en el que las simpáticas águedas zamarrameñas darán pruebas de su excelente buen humor.

Asimismo, en el barrio de San Marcos, de esta capital, las vecinas de éste se aprestan a honrar a su Santa Patrona, anticipando la fiesta este año, pues tendrá lugar mañana, día 3.

Para ello han organizado diversos actos de índole religiosa y profana.

Los primeros consistirán en misa solemne en el templo parroquial, oficiada por el coadjutor don Vicente González Casanova y en procesión con la imagen de la Santa que seguirá el itinerario de otras veces, figurando en ella un reverendo Padre carmelita.

Después, se formará un baile amenizado por la dulzaina, en la plaza del barrio, si el tiempo lo permite, y sino en un local cerrado.

Como en años anteriores, las águedas cofrades acompañadas por los dulzaineros y luciendo trajes del país, recorrerán las calles de dicha zona y las principales de la ciudad, postulando para el pago de los gastos de la fiesta.

Igualmente las mujeres del barrio de San Lorenzo tendrán una fiesta el día 10, idéntica a las anteriores, con función religiosa en el templo parroquial.

La fiesta de las Aguedas en Zamarramala y Segovia

Actuarán de alcaldesas en la misma, vistiendo los clásicos y pintorescos trajes segovianos que tanta fama adquirieron allí, las vecinas de dicho pueblo María de Andrés e Hilariá Velasco.

Habrá una solemne función religiosa, probablemente a las once, en la iglesia parroquial, a la que asistirán, según costumbre, esas alcaldesas, rodeadas de otras mujeres de la localidad, ostentando también estas indumentos de la tierra y formando, por tanto, un cortejo vistoso.

Por la tarde, se tendrá el imprescindible baile de tamboril y dulzaina, en el que las simpáticas águedas zamarrameñas darán pruebas de su excelente buen humor.

Asimismo, en el barrio de San Marcos, de esta capital, las vecinas de éste se aprestan a honrar a su Santa Patrona, anticipando la fiesta este año, pues tendrá lugar mañana, día 3.

Para ello han organizado diversos actos de índole religiosa y profana.

Los primeros consistirán en misa solemne en el templo parroquial, oficiada por el coadjutor don Vicente González Casanova y en procesión con la imagen de la Santa que seguirá el itinerario de otras veces, figurando en ella un reverendo Padre carmelita.

Después, se formará un baile amenizado por la dulzaina, en la plaza del barrio, si el tiempo lo permite, y sino en un local cerrado.

Como en años anteriores, las águedas cofrades acompañadas por los dulzaineros y luciendo trajes del país, recorrerán las calles de dicha zona y las principales de la ciudad, postulando para el pago de los gastos de la fiesta.

Igualmente las mujeres del barrio de San Lorenzo tendrán una fiesta el día 10, idéntica a las anteriores, con función religiosa en el templo parroquial.

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

Sindicato Provincial de la Construcción

Cupo de clavazón.—Disponiendo este Sindicato provincial de un cupo de clavazón de varias medidas, se pone en conocimiento de los constructores encuadrados en el mismo que pueden pasar por estas oficinas a hacer las peticiones, en un plazo de cinco días, cuyas solicitudes harán por obras y con los justificantes acreditativos de la necesidad del clavazón solicitado.

SEGOVIA RELIGIOSA

En los Padres Franciscanos

Mañana, día 3, darán principio los Siete Domingos dedicados al glorioso Patriarca San José.

Todos los domingos, a las siete de la tarde, exposición del Santísimo, rezo de la estación, corona seráfica, ejercicio, meditación y reserva.

La Congregación de Sirvientes

Celebrará mañana, día 3, primer domingo de mes, su retiro espiritual, con los actos siguientes: Por la mañana, a las siete y cuarto, la misa de comunión, y por la tarde, a las cinco y media, el retiro, en la iglesia de San Sebastián (Padres Jesuitas).

En las Dominicas

Mañana, primer domingo de mes, se celebrará la fiesta de las Candelas. En la misa de nueve, se hará la ceremonia del ofrecimiento y la procesión y por la tarde, a las cinco y media, se efectuarán los cultos del primer domingo, con rosario, ejercicio con sermón y al final se cantará la salve.

Archiefradía del Niño Jesús de Praga

Mañana, como primer domingo de mes, celebrará, a las cuatro y media de la tarde, su fiesta mensual, en la iglesia de Padres Carmelitas de San Juan de la Cruz, la Archiefradía del Niño Jesús de Praga.

En San Miguel

También mañana comenzará en esta iglesia la novena solemne que las Hijas de María y señoras devotas dedican a la Santísima Virgen de Lourdes.

Los cultos serán los siguientes: Todos los días, a las siete y cuarto de la tarde, habrá exposición solemne del Santísimo Sacramento, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

El día 11, último de la novena, habrá misa de comunión, a las nueve, misa solemne, a las once, y por la tarde, sermón, que predicará el señor cura de la parroquia.

Los cánticos estarán a cargo del coro de Hijas de María, de la parroquia.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681 m/m.

Dirección del viento: Oeste-Suroeste.

Fuerza del viento: 6 Ktos. hora.

Temperatura máxima: 9º 4.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679 m/m.

Dirección del viento: Suroeste.

Fuerza del viento: 5 Ktos. hora.

Temperatura mínima: 3º.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 1.—Premiado con 25 pesetas, número 650. Premiadados con 2,50 pesetas, los terminados en 50.

La Gaseosa Segoviana S. A.

Esta Sociedad celebrará Junta general ordinaria de accionistas, en su domicilio social, Los Zuloaga, 3, el día 11 del próximo mes de Febrero, a las cuatro de su tarde, con el siguiente orden del día:

- 1.º Lectura de actas.
- 2.º Examen de cuentas y distribución de utilidades.
- 3.º Proyecto de ampliación y saneamiento del edificio.
- 4.º Renovación de consejeros.
- 5.º Ruegos y preguntas.

Los libros y justificantes estarán expuestos a los señores accionistas durante los días 3 al 10 del citado mes de Febrero y horas de cuatro a seis de la tarde, en la secretaría del domicilio social, y en iguales días y horas será satisfecho el dividendo correspondiente al ejercicio de 1944.

Segovia, 15 de Enero de 1946.

El Consejo de Administración

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Dionisio Herrero González

Del Comercio

Que descansó en la paz del Señor el día 3 de Febrero de 1945

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El funeral que se dirá el día 4, a las diez; el culto a las seis y media en la iglesia parroquial de San Millán; el novenario de misas que empezará el día 5, a las nueve, en la capilla del Carmen, así como los funerales que los días 3 y 4 se oficiarán en Sangarcía y Etreros, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

LA FAMILIA,

Agradecerá la asistencia a tan piadosos actos.

EL SEÑOR

D. ESTEBAN LANZ MESINA

Encargado de la sección de correas de goma de la fábrica KLEIN S. A.

FALLECIO EL DIA 1 DE FEBRERO DE 1946

a los 57 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su afligida esposa doña Agustina Claramunt; hija doña Pilar, y demás familia ausente, y la Fábrica KLEIN S. A.,

Tienen el sentimiento de comunicar tan sensible pérdida, y ruegan a sus amistades asistan a los funerales que, por el eterno descanso de su alma, se oficiarán el día 4, a las nueve, en la iglesia parroquial de Santa Enlodia, y a la de privilegio, que tendrá lugar el martes, día 5, a la misma hora.

EL INTENTO DE DESEMBARCO DE VARIOS BANDIDOS EN LASTRES

(Viene de la página 1) ca el 27 del pasado mes de Enero, y a su regreso embarcaron en ella 23 reos españoles, armados con pistolas...

DICE BEVIN: LA PROPAGANDA DE MOSCU ES LO QUE AMENAZA LA PAZ

(Viene de la página 1) apelaba al Consejo de Seguridad sobre la situación en Grecia, cuando se ha negado a formar parte en la inspección y observación de las próximas elecciones en Grecia...

malos amigos los rusos y los británicos, hubieran existido precedentes de discusiones y polémicas privadas entre ambos acerca de este asunto antes de presentarlo al Congreso...

La "desnazificación" en la zona inglesa de Alemania

72.000 alemanes expulsados de sus puestos de trabajo y 50.000 detenidos

Berlín, 1.—Setenta y dos mil alemanes han sido expulsados de sus puestos de trabajo en la zona inglesa de ocupación, de acuerdo con el programa de desnazificación...

Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 1)

Decreto por el que se confirma el establecimiento de la Mutualidad de Catedráticos de Institutos de Enseñanza Media.

Obras públicas.—Decreto por el que se dispone que la electrificación de las líneas de Ponferrada a León y León a Busdongo se considere incluida en el lugar que le corresponda...

Decreto por el que se declara urgente las obras de «Variante del ferrocarril de Castejón a Bilbao en Logroño, y nueva estación de la mencionada capital»...

Trabajo.—Decreto por el que se autoriza a la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Huesca para elevar haberes.

Decreto por el que se aprueban aumentos de personal en las Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana de Cádiz y Mahón.

Decreto por el que se declara de calificada excepción el crédito concedido en 1945 para atender a los gastos de formación del censo electoral.

Decreto por el que se aprueban algunos proyectos urgentes del Instituto Nacional de la Vivienda.

«La propaganda de Moscú amenaza la paz»

Londres, 1.—La transcripción oficial de las manifestaciones de Bevin referentes a la propaganda de Moscú y al partido comunista dice así:

«El peligro para la paz ha estado en la incesante propaganda hecha desde Moscú contra la comunidad británica y en la incesante utilización de los partidos comunistas de todos los países como medio de ataque contra el pueblo y el Gobierno británicos...»

Bevin manifestó también que «desde Hungría hasta la frontera de Grecia hay entre 700.000 y 800.000 soldados rusos, yugoslavos y búlgaros».

Bevin ha dado también a entender que el planteamiento de la cuestión griega es la réplica soviética por el hecho de haberse visto acusada la U. R. S. S. por el Irán.

El ministro británico terminó su intervención con las siguientes palabras: «Pido que se pronuncie un claro veredicto sobre lo siguiente: ¿Es verdad que hemos venido poniendo en peligro la paz mundial por el hecho de que yo o mi Gobierno o el Gobierno anterior presido por míster Churchill, en el que estábamos representados todos, prestáramos ayuda a Grecia para su reconstrucción...»

La United Press comenta las manifestaciones de Bevin

Londres, 1.—La Agencia United Press dice que se hace observar que las manifestaciones de Bevin ante el Consejo de Seguridad acerca de la propaganda de Moscú y la actuación de los partidos comunistas en distintos países sitúan a la cuestión griega, en cuanto a la cuestión griega, en un plano de igualdad con el partido conservador de Churchill, apreciación ésta que puede dar lugar a fuertes polémicas.—Efe.

Un retrato del general Orgaz en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Melilla

Melilla, 1.—El Ayuntamiento celebró sesión extraordinaria. En ella, el alcalde accidental habló de la muerte del teniente general Orgaz, diciendo que Melilla había perdido a uno de sus más ilustres hijos adoptivos.

Puso de relieve la inmensa labor que desarrolló al crear la Academia de Oficiales Provisionales, durante la Cruzada nacional.

Propuso que un retrato del fallecido sea colocado en el salón de sesiones.

Seguidamente, hizo uso de la palabra el teniente de alcalde, señor Segado Gómez, quien se sumó a las anteriores manifestaciones y dijo que el teniente general Orgaz fue siempre un excelente patriota, prestigioso militar y gran organizador.

UN BARCO HUNDIDO A CAUSA DEL TEMPORAL

San Sebastián, 2.—Esta mañana, a las ocho y media, por el fuerte temporal del Noroeste, que ha azotado toda la costa y el interior, a la entrada del puerto de Pasajes de S. Juan, debajo del faro de Pasajes de S. Pedro, se hundió el vapor «Luis Adaro», que traía 3.000 toneladas de fosfato para la Caja Cámara.

Norteamérica contestará a Perú para refutar sus acusaciones sobre el envío de armas

Washington, 1.—Estados Unidos ha dado instrucciones a su embajador en Buenos Aires para que entregue un memorándum al Gobierno argentino. Dicho memorándum se referirá a la declaración del coronel Perón, publicada el jueves por el diario «New York Times».—Efe.

Washington, 1.—Se sabe de fuente fidedigna—dice la Agencia United Press—que en la primera oportunidad Estados Unidos desmentirán categóricamente las acusaciones hechas por el coronel Perón al corresponsal del «New York Times» de que los Estados Unidos están comprometidos en el envío de armas a sus adversarios políticos.

Es probable que la refutación de estas afirmaciones sea hecha por el propio secretario de Estado, Byrnes.—Efe.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS Mariano Romero Becerri ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS

F. Villoslada

ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA

ESTANCIA EMBARAZADAS ASISTENCIA A PARTOS OPERACIONES DE LA MUJER J. Useros Casas

Manuel Herrero Martín MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS

Linimento Dauro

Tonifica los músculos Imprescindible para todos los deportistas

RELOJES SUIZOS 10 AÑOS DE GARANTIA ENVIOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO PIDA CATALOGO GRATIS

Benito F.-Vega TALLERES METALURGICOS Casa fundada en 1900 CONSTRUCCION DE PIEZAS HASTA 1.500 KG.

Muebles "LA UNION" Juan Bravo, 6 VISITENOS Teléfono 69

Economía y calidad COÑAC V.O. Terry

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES JOSÉ SEOANEZ LA BAÑEZA (León)

¡Qué hermosa estás! ¡Cuánto pones desde que llegaste aquí! ¡Si esta granja es estupenda! ¡¡Se hincha una de "AVE-SANIL"!!

TRANSPORTES Viuda-Fernández camiones de cinco y seis toneladas Daoíz, 23 Teléfono 304 Segovia

CASA AMALIO RESTAURANTE donde mejor se come Calle de Pozas, 10 Teléfono 26710 MADRID a 50 metros de estación metro Noviciado

ENORME LIQUIDACION LA TRADICIONAL Y ESPERADA POR EL PUBLICO QUE ORGANIZA COMO EN AÑOS ANTERIORES SOLAMENTE DURANTE LOS DIAS 4 AL 15 DE FEBRERO CALZADOS MATIAS Zapatos de niños en primeras calzaduras (los de 27 ptas.) desde . . 2 duros

INTERESANTE CALZADOS "LOS CHICOS" Juan Bravo, 38 y 40 Nuevamente hemos recibido espléndidos zapatos "SPORT", para señoras y mocitas y los mejores zapatos en ternera y box-calf, también tipos "SPORT", para caballero; todos ellos artículos de perfecta terminación y de gran resultado

GRANJA AVICOLA PRADILLO Molinos, 9 DIPLOMADA Segovia UNA SOLA RAZA: LEGHORN BLANCA Disponemos de pollitos todos los jueves y lunes

PRIMER GRAN CONCURSO KORES (desde hoy hasta el día 16 de Febrero) oiga Vd. por Radio Segovia en su emisión de noche, el disco «Rumba Kores» y pida un folleto explicativo en cualquier papelería SIETE VALIOSOS PREMIOS

Calzados "MATIAS" Juan Bravo, 23 (frente la ex cárcel) Teléfono 485

